Obliczenie oston stalych dla Pracowni Mammografii z aparatem LORAD M - IV
MOSCICKIE CENTRUM MEDYCZNE SPZOZ ul Kwiatkowskiego 33101 Tarnéw

2.2 Obliczenie ostony przed prom. X punktu PK2

2.2.1 Obliczenie ostony przed prom. X rozproszonym przez ciato pacjenta dla punktu PK2

[ g Gy*h'1*m2*mA*

D' *L2 D' *L2 8,7 2,5 2,5
zreduk((j)walr:la c1 = 3.9
moc dawki t* | t+l 0,140 100
tygodniowa dawka graniczna
gdzie: D = 10 g Sviltydzien dla os6b nie zawodowo
narazonych na prom.jonizujgce
tygodniowa dawka pochtonieta
D = 8.7 Gvitvelzie w powietrzu dla dawki granicznej
- ! g Gyltydzien 0s6b nie zawodowo narazonych
na prom.jonizujgce
L 2,5 m
rzeczywisty czas narazenia na
t = torUrT 0.14 ywisty czas nara
promieniowanie
tygodniowy czas narazenia na
to = 0,56 Lo .
promieniowanie
U = 1
T = 0,25
I = 100 mA
U 39 kv
Dla zredukowanej mocy dawki C1 = 39 ¢ Gy*h‘l*m2*mA'l odczytuje z wykresu rys 3 normy PN - 86/J-80001

wymagang ostone dla drzwi BC. Wielko$¢ ostony wynosi co najmniej 0,2 mm otowiu.

2.2.2 Obliczenie ostony przed prom. X rozproszonym przez podtoge dla punktu PK2

[ g Gy*h'1*m2*mA

zredukowana D *|2*f2 8,7 * 6,25 * 2,56
moc dawki C2 - = 753
t*I*y*s 0,14 * 100 0"22
tygodniowa dawka graniczna
gdzie: D = 10 n Sviitydzien dla os6b nie zawodowo
narazonych na prom.jonizujgce
tygodniowa dawka pochtonieta
o = 8.7 n Gyhydzien w [?OWIB"[I‘ZU dla dawki granicznej
0s6b nie zawodowo narazonych
na prom.jonizujgce
f = 16 m f2 = 256
L = 2,5 m 2 = 63
s = 0,6
t = torUT 0.14 rzeczywisty czas narazenia na
promieniowanie
y = 022
o = 0.56 h tygodniowy czas narazenia na
promieniowanie
u = 1
T = 025
I = 100 mA
u 39 kv
Dla zredukowanej mocy dawki C2 = 753 g Gy*h'l*m2*mA'l odczytuje z wykresu rys 4 normy PN - 86/J-80001

wymagang ostone dla drzwi BC. Wielko$¢ ostony wynosi co najmniej 0,15 mm otowiu.



